
八王子ベーシック・ドリル（小５算数） 

（５年生） 単位量あたりの大きさ⑧ 

ねらい そろえて比べることができる。 

 

Ａ、Ｂの２台の自動車があります。 

Ａの自動車は、35L のガソリンで 560km 走ることが

できます。Ｂの自動車は、50L のガソリンで 850km

走ることができます。どちらの方が１Lで長く走る

ことができますか。 
 

A ５６０÷３５＝１６ 

B ８５０÷５０＝ １７ 

 

 答え  B の自動車      

 

 

問題１ 

Ａ、Ｂの２台の自動車があります。 

Ａの自動車は、30L のガソリンで 570km 走ることが

できます。Ｂの自動車は、40L のガソリンで 720 ㎞

走ることができます。どちらの方が１Lで長く走る

ことができますか。 
 

Ａの式 

 

 

Ｂの式 

 

 

答え               

 

 

 

 

 
  年   組   名前                              

１L でどれくらい

走るのかな？ 
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   ５７０÷３０＝１９ 

 

Ｂの式 

   ７２０÷４０＝１８ 

 

答え    A の自動車      

 

 

 

 

 
  年   組   名前                              

１L でどれくらい

走るのかな？ 


